	Avviso di mancato adempimento
a decisione assunta dall’ACF
(Arbitro per le Controversie Finanziarie)


	L’intermediario XXXX comunica di non aver dato esecuzione alla decisione nr. XX/AAAA assunta dall’Arbitro per le Controversie Finanziarie (ACF) e pubblicata sul sito www.acf.consob.it, con la quale l’ACF ha riconosciuto al ricorrente un risarcimento danni, avendo ritenuto violati da parte della Banca gli obblighi di diligenza, correttezza, informazione e trasparenza nella prestazione di servizi di investimento.
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Indicazioni sulle modalità di pubblicazione dell’avviso:
Si rappresenta che, ai sensi dell'articolo 16, comma 3, del Regolamento dell'ACF, la mancata esecuzione deve essere resa nota, a cura e spese dell'Intermediario inadempiente, su due quotidiani a diffusione nazionale, di cui uno economico, e sulla pagina iniziale del sito web dell'Intermediario per una durata di sei mesi.
[bookmark: _GoBack]L’intermediario dovrà comunicare all’ACF (all’indirizzo pec: acf@pec.consob.it) la data di pubblicazione e i riferimenti dei due quotidiani sui quali è stata pubblicata la notizia del mancato adempimento, nonché l’avvenuta pubblicazione sull’homepage del proprio sito della medesima notizia (mediante indicazione del link) specificando altresì la data dalla quale è stata resa visibile al pubblico.
